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* Toate subiectele sunt obligatorii. X /| profu’ de mate

* Seacorda 10 puncte din oficiu.
s  Timpul de lucru efectiv este de 2 ore.




SUBIECTULI (30 de puncte)
fncerrﬂie;te litera corespunzatoare raspunsului corect §i justifica raspunsul in spafiul de sub emungul
exercifinlui.

S5p | 1. Rezultatul caleululur 35-35:7 este egal cu:

a) e‘ .

b) 28 ~“Mate.info.ro
) 29 profu’ de mate

d) 30

a=-2

P 2, Daca = =%.anmniumimlnf:stccgalmt

a) 18
b) 10
c) 12
d) 14

S | 3. Numirul elementelor multimii M = {x €7,

a) 3
b) 4
c) 6
dy 7

-3 <x< 3| este egal cu:

5P | 4. Dacd a= 5\@ =T e= 4\-!?7 , atunci, ordondnd crescator cele trei numere reale, obtinem:
a)a, b, e
b) e, b, oa
c)b a, e
d) e, a, b




a) 8§ cm
b) 9 cm
c) 10 em
d) 12 cm

A

B

D

5p | 5. Patru elevi, Eva, Andrei, Miruna si Casian calculeazé produsul numerelor reale x §i y pentru
care yf(x+2)" +|y—5| = 0. Raspunsurile date de cei patru elevi sunt prezentate in tabelul de mai
jos:
Eva Andrei Miruna Caslan
-10 10 3 -3
Dintre cei patru elevi, cel care a raspuns corect este: TN
a)Eva “Mate.info.ro
b) Andrei profu’ de inate
¢) Minna
d) Casian
5p | 6. Intr-un magazin, toate produsele se ieftinesc cu 10% din pret. Andrei afinma ca: “In acest
magazin, un tricou al carui pret era de 80 de lei, dupa reducerea de pret costa 70 de lei.” Afirmatia
lm Andrei este:
a) adevirata
b) falsa
SUBIECTUL al I1-lea (30 de puncte)
fnca'cm'e.:rra litera corespunzatoare raspunsului corect si justificd raspunsul in spafinl de sub enungul
exercifinlui.
5p | LIn figura alaturata punctele 4, B, C 51 D sunt coliniare, in aceasta ordine, 348 =CD=6 cm si

punctul B8 este mijlocul segmentului AC. Lungmmea segmentuln AD este egala cu:




Sp

2. Triunghiul ABC are AB= AC, «BAC =40°, iar BD este bisectoarea A
unghinlui ABC, D e AC. Mésura < ABD este egal cu:
a) 3o°

b) 35°
¢) 40° B o
d) 25°

3. In figura alaturata sunt reprezentate dreptele paralele 4B si CD.
Masura unghiului CBD este egald cu 40° 51 masura unghiul
BDC este egald cu 80°. Masura unghiului ABC este egald cu: A
a) 40°
b) 50°
¢) 60° B
d) 80°

Sp

4. In figura alaturata este reprezentat paralelogramul ABCD. Masura unghiului 84D este egala cu
30°%1ar AB=8 cm 1 AD = 6 cm.

Ana paralelogramului este egald cu: D Pid
ol L/
b) 28 cm’

A B

c) 48 em?
d) 2443 cn?

A XMate.info.ro

e c? P ofu’ dotm!te




5p | 5. Lungimea unui cerc cu diametrul de 10 cm este egala cu:

a) Srem n .

b) 107 cm ~Mate.info.ro
¢) 207 em profu’ de iate

d) 257 ¢cm

Sp | 6. In figura aliturati este reprezentat triunghiul ABC cu lungimile laturilor 4B = 12 ¢m, AC =5 cm
$1 BC= 13 em. Ana triunghiului 4BC este egala cu: A

a) 20 cm’

b) 24 eny®

¢) 26 cm’

d) 30 e’ B

SUBIECTUL al IT1-lea
Scrie rezolvdrile complete. (30 de puncte)

5p | 1. Laconcursul LuminaMath sunt doud etape: etapa online §i etapa scrisa. In functie de punctajul
obtinut la etapa online, o parte dintre elevi se califica la etapa scrisd. Intr-o scoald, la prima etapd au
participat de trei ori mai multe fete decat baieti. Pentru a doua etapa, s-au calificat jumatate dintre
fete, 1ar 5 baiefi nu s-au calificat, numarul fetelor fiind egal cu dublul numérulu basetilor,

(2p) a) Este posibil ca numarul fetelor care au participat la etapa online a concursulu sa fie egal cu
587

(3p) b) Afla numarul baiefilor care s-au calificat la etapa scrisa.




Sp

: 2 2 B 1
2. Se considerd numerele reale _r=J§+2~.-'ﬁ-— 128 + -ﬁ 1 -.rz[—+ ]—
(V2) % Boiz)

(2p) a) Arataca x=2.

(3p) b) Determina media geometrica a numerelor x si y.

Sp

3. Numerele naturale @, b, ¢sunt direct proportionale cu 2, 3 si 6,1ar suma lor este 143.
(2p) a) Aratd ca ¢ =3a.

(3p) b) Afla cele trei numere.

6 Wate.info.ro

profu’ de nate




Sp

4. In figura alaturata este reprezentat un triunghiul dreptunghic ABC cu «BAC = 90° si

AD | BC, DeBC. Se cunosc lungimile 4AD=12cmsi BD=9cm.
(2p) a) Determina lungimea segmentului 48,

A

(3p) b) Determina perimetrul triunghiuln ABC.

Sp

5. In figura aliiturati este reprezentat patrulaterul 4BCD,
cu €4=90°, 4B=8 cm, 4D =6 cm, BD | DC 1 BD este

bisectoarea unghmlm ABC.

(2p) a) Arata ci sinusul unghimbhui ABD este egal cu %

D

ate.info.ro

profu’ de mate




(3p) b) Calculeazi perimetrul patrulaterului ABCD.

Sp

6. In figura aldturatid sunt reprezentate doua
cercur tangente extenor, cercul de centru O s
raza OA, respectiv cercul de centru Q §1 raza
OB. Dreapta d este tangenta celor doua cercuri,
cu punctele de tangenta A si B. Punctele O, O
s1 C' sunt colimare. Se cunosc lungimile
04=12cmsi OB=4cm.

(2p) a) Aratd ci %= %

te.info.ro

profu’ de mate




(3p) b) Determina distanta de la punctul 4 la dreapta OC.




TEST INITIAL LA MATEMATICA
CLASA a VIII-a, an scolar 2024-2025

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

- Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finald se calculeaza prin impartirea la 10 a punctajului
total acordat pentru lucrare.

SUBIECTUL I si SUBIECTUL al I1-lea:

- Se puncteaza cu cate 5 puncte fiecare raspuns corect s1 justificat corespunzitor.
SUBIECTUL al II-lea

- Pentru orice solutie corecta, chiar dacé este diferitd de cea din barem. se acorda punctajul
corespunzator.

+ Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvan
partiale, in limitele punctajului indicat in barem.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
1.d) p
2.¢0) P
3.d) Sp
4.b) 5p
S.a) Sp
6. b) Sp
SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)
1.¢) Sp
2.b) Sp
3.¢) Sp
4.2) Sp
5.b) Sp
6. d) Sp
SUBIECTUL al ITI-lea (30 de puncte)
1. | a) Numarul 58 nu se divide cu 3, deci nu pot fi 58 de fete mnitial. 1p
1p
b) Notim cu x numaérul baietilor participanti inifial la etapa online. Nr. fetelor este 3x. | 1p
% il =S
_.2“ = -{I - ] lp
Nr. x =20, deci 20 - 5=15 bdiet participan la etapa scrisi. 1p
2. |a)f8=22, fi8=32, f128=8.2 1p
x:Zﬁ+6ﬁ—Eﬁ+2=>r=2 1p
2 8 1p




1
W 8 S ’
Vil 1p
mg (x,v)= JLIE:E
g B2t Ip
2 3 6
1p
2L s6a=2c=c=1a
27 6
B) 25 psu=dk b3k =6k ;.
2 31 6 1
P
b+ EGE=IB k=13 anT=2Catbte 18 .,
2 3 6 11 11 1p
a=26,b=39, c=78
a) Din 7P in AADB=> AB =AD" + DB’ :F
AB=+235=15 cm ’
b) Din Teorema inaltimii in AABC=> 4D =BD-DC=DC =16 cm=BC=25cm |1p
In A4BC, din TP / T. catetei = AC=20cm :p
Pye =15+20+25=60 cm P
a) Din TP in AADB=> BD =AD" + 48" = BD =10 cm ip
in AADB, < A=90°, sinB =2 .3 1p
BD 5
b) Dacd « ABD =« DBC si « BAD =« BDC = AADB~ADCB (UU) 1p
4D A8 8D 6 3. 10 po=Logsom so-Barasum 1p
DC DB BC DC 10 BC 2 2
Pasco= 6+8+7,5+12,5=34 cm »
a) Dacid AC este tangenta cercurilor in 4, respectiv B, avem GA_J_.JJC OBl AC 1p
OA|IOB. TF.A. =>ACBQ~ACA0 2 -C2 _80 _,CO_4 1 1p
4 €O 04 €O 11 3
b) 00 =12+4=16 cm, gg_izaac'g CO= 00 =2.CO p
CO=16+8=24 cm; AC=+OC - 04 = AC=123 cm 1p
A0-AC 121243
d(4. 0C)= ~63
( )= oc 24 V3 em 1p




